

Результаты дорожников Ташкентской области



В Ташкентской области ведется большая работа по эффективному использованию автомобильных дорог, их реконструкции и ремонту. Важная роль в этом принадлежит коллективу областного подразделения Государственного комитета по автомобильным дорогам.

Специалисты организации постоянно заботятся о качестве и состоянии около 14,4 тысячи километров автомобильных дорог, пролегающих по территории области. Из них более 10 тысяч километров — внутрихозяйственные дороги, а 3965 километров — автомобильные дороги общего пользования, в том числе 400 километров — дороги международного значения, 1241 километров — государственного значения и 2324 километров — местного значения.



Проезжая по обновленным автомагистралям, ведущими из столицы в Бекабад, Самарканд или же Чимган, соединяющие Ташкентскую область с соседними регионами, можно отметить, что за последние годы сделано очень многое для того, чтобы они соответствовали

международным стандартам.

Согласно Инвестиционной программе, планируется строительство и реконструкция 7,5 км автомобильных дорог в 8 объектах. Эти работы ведутся в основном по маршрутам "Гулистан-Ахангаран", "Ахангаран-Ангрен" и на автомобильных дорогах, находящиеся на территориях Кибрайского и Юкори Чирчикского районов. На сегодняшний день ведутся работы по определению трассовых направлений и над подготовкой проектно-сметных документов. Также начаты первичные земельные работы.



Помимо того, в области в общей сложности включены 13 объектов в план капитального ремонта, в результате ремонтируются 8 км автомобильных дорог. В настоящее время ведется капитальный ремонт на 11-13,5 км и 17,5-26,5 км автомобильной дороги 4Р2 "г.Ташкент – г.Нурафшан".

Дорога – это транспортная артерия, нуждающаяся в постоянном уходе и внимании в любое время года и в любую погоду. В настоящее время проводятся эксплуатационные мероприятия по обеспечению безопасности и бесперебойного движения транспорта. В частности, велись текущие ремонтные работы на 6,8 км проезжих частях автомобильных дорог общего пользования.



Помимо вышеперечисленных, до конца года предусмотрен ремонт 259,2 километров внутренних автомобильных дорог.

Пресс-служба Государственного комитета
по автомобильным дорогам